

Стихотворение «Память».

Недавно был у Вечного огня,
Катились слезы у меня.
Была ужасная война!
Пылали села, города.
Везде разруха, смерть была
И сколько защитников она
С собою забрала.

Россия, матушка моя.
Всегда героями полна.
И выстоял честной народ,
Восстал и дал отпор
Всем тем, кто с оружием пришел
И мира не хотел.

Сражались деды до конца,
Вставали грудью на врага
Пока победа не пришла
И знамя красное тогда
Развевалось над Рейхстагом.

Прошло уж восемьдесят лет
И многих фронтовиков уже нет,
Но память в нас еще живет
Покуда жив русский народ.
Какая страшная война,
Которую пережила страна.

Семён Петров, 9 лет.